I. Megoldas. A kor P pontjan at a megadott magassagi irdnnyal parhuzamost hizunk; ennek metszéspontja
a ps Simson-egyenessel legyen P;. Ha mér most Pi-en at PP;-re merélegest allitunk, ennek a korrel valé B és C
metszépontjai a haromszog BC oldalat hatarozzak meg. A PC atmérg felett szerkesztett kor a ps egyenest a Pj-n
kiviil még a P, pontban is metszi; minthogy igy PP» 1 CP; a P> a C'A oldalnak pontja, azaz C' P, meghatarozza a
koron a haromszog A csicsat.
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Haldsz Ivdn (Berzsenyi Daniel g. VI. o. Bp. V.)

II. Megoldas. Az elébbi megoldasban meghatarozott PPy egyenes az adott kort még a D pontban metszi. A D
pontbol parhuzamost huzunk a ps egyenessel; ez a kort még az A pontban metszi. (L. XIII. évf. 214. oldalan az 1292.
feladat I. megoldasat — azaz 1937/3. 214. old). A PP;-re merdleges egyenes a kort a B és C' pontokban metszi.
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